UL 1-Ex

HI12G Exd IIC T5 Gb + 112G c

Tabnuua cneyndgukaumm UL 1-Ex
| Homep 3aka3sa

Knumatunyeckoe MCFIO/'IHeHVIelQ

Temnepatypa
OKpyxatlLein cpeabl

» yMepPEeHHoi (Y) -25°C - +55°C

I3

s g

c

28 Tponuueckoii(T) -25°C - +55°C

°

(o]

5 E Mopckoit (M/TM) 50°C - +55°C
XonopHon(Xn) -50°C - +40°C

dnekTpuyeckoe nNpucoeanHeHve

Ha kneMMHylo Konogky

AnekTpoasuraTesb

230 (220) V AC, 3x400 (3x380) V AC
Makc. Harpy3oyHas 33)

Bbikntovatowas cuna )

cuna
7500 - 12500 N 10 000 N
6300 - 10 000 N 8 500 N
4800 -8000 N 6 300 N

MuTatolee HanpsxeHne

230 VAC
220V AC
3x400 V AC
3x380 VAC

230 (220) V AC,

3x400 (3x380) V AC, 73W

Pa6ouunii xog [mm]

[Avnana3oH uucna pabouero xoga 41)

10 - 80
12 - 48
15 - 60

[atunk nonoxeHns
Bes gatunka

MpocToii
Pe3ncTuBHbI
[BoiiHol

Be3 ncrtouHuka

DNEeKTPOHHBIA

c R/
npeo6pasoBaTtenem
C WCTOYHUKOM
EMKOCTHBIIA Be3 ncrtouHmka
CPT C UCTOUHIMKOM

Mo Bonpocam npoaax U noaaepXXku obpawiantecb:

Bonrorpap +7 (8442) 45-94-42
EkaTepuHbypr +7 (343) 302-14-75
WxeBck +7 (3412) 20-90-75
KasaHb +7 (843) 207-19-05

KpacHopap +7 (861) 238-86-59
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67
Mocksa +7 (499) 404-24-72

Bo3m

duke

BkntoyeHune

2-NpOBOAHNK

3-NpoBOAHNK

2-NpoOBOAHNK

3-NpoBOAHNK

2-NpoOBOAHMUK

Hosocunbupck +7 (383) 235-95-48

OMck +7 (381) 299-16-70
Mepmb +7 (342) 233-81-65

Hwux.Hosropopg +7 (831) 200-34-65 PocTtoB-Ha-[JoHy +7 (863) 309-14-65

Koppo3unoHHasi kaTeropusi

AnekTponpuBoA NPsIMOXOAHbIV BO B3pbIBO3aLMLLEHHOM MUCMOSTHEHUN

CTtaHpapTHOE OCHalleHue:

Hanpsxenue 220 V AC

KnemmMHoe npucoegnHexve

2 BbIK/IOYATENIN CUSbI

2 BbIK/KOYATEIN NONIOXKEHUA

2 no6aBOYHbIE BbIKHOYATE/IN NOSIOXEHUS

MexaHuueckoe npucoeguHeHue cronbuaroe

HarpeBaTefibHOe COMPOTUB/IEHNE C TEPMUYECKUM BbIKTOYaTENNIEM

TennoBas 3aluTa 3neKkTpogBuraTens

MecTHbI1 ykasaTenb NofoXeHUs
YnpaBneHue BpyuHyto
CreneHb 3awuTbl IP 67

536. x X | x| x| x| x]/]|x]x]

C3 1
C4 2
C3 6
Cc4 7
C3 8

Cxema BK/1HOYEeHUA

7404 + Z403b

Z78m + Z403b

Z L, r- o

CKOpOCTb ynpaB/ieHns

MowHocTb

10 mm/min A
40w 20 mm/min B
40 mm/min C
80 mm/min D
OXHas HacTpoWnka
MPOBaHHOroO XoAa
10; 20; 40; 80 A
12; 24; 48
15; 30; 60 C
Bbixop Cxema BK/IOYEHUSA
- - A
1x 100 M B
Z5a
1x 200070 F
2x 1001 K
Z6a
2x2000Tn P
4-20 mA Z10a S
0-20 mA T
4-20 mA Z257b \%
0-5mA Y
4-20 mA Z260b Q
0-20 mA U
4-20 mA Z260b w
0-5mA z
Z10a |
4-20 mA
Z260b J

Camapa +7 (846) 219-28-25
CaHkT-MeTepbypr +7 (812) 660-57-09
Capatos +7 (845) 239-86-35

Coun +7 (862) 279-22-65 Mpogonxetne

Ha fanblueil cTpaHe

caiiT: regada.pro-solution.ru | 3;1. noura: rdg@pro-solution.ru
Tesedon: 8 800 511 88 70



dnekTponpmBog, NPSMOXO4HbI BO B3pbIBO3aLLULLEHHOM WUCNO/THEHNMU UL 1-Ex

| Homep 3aka3sa 536. X |- | x| x| x|x|x]|/]x]|x]
r:\/;l)il)zza:)HeV,qume:gSMee ®opma chnaHua Pa6ounii xog npmcoeéqs:ngTaeanaﬂ Sg:ﬁg:ﬂ:r}; @ Sckus
Mpawme - hnaHey FO7 (Y/55) 61) 40 mm 50 mm M16x1.5-25 P-2055/A A
(EN 15714-2) F10 (Y/70) 61) 60 mm 55 mm M20x1.5-30 P-2055/B B
103/65H12 P-2054/J H
110/65H12 P-2054/F 4
112/80H8 P-2054/K Q
92/57,15H8 P-2054/G G
102/57,15H P-2054/H z
dnaHew, 1 2 CTONGWKbI 94/58,1H8 P-2054/L Y
50/45H12 P-2054/D F
75/45H12 P-2054/C E
90/45H12 P-2054/A [@
100/45H12 P-2054/B D
85/65H12 P-2054/E 3
A 127/110 P-2053/A K
B 42/110 P-2053/B L
CronGuaroe [@ 80/110 M10x1-28 P-2053/C M
D 27/100 P-2053/D N
E 57/100 M12x1,25-20 P-2053/E P
F 110/100 P-2053/F R
M12-28
103/65H12 P-2057/J J
110/65H12 M16X1,5-28 P-2057/F 1
112/80H8 P-2057/K 2
92/57,15H8 UN 7/8" -9 P-2057/G 6
102/57,15H P-2057/H 7
94/58,1 H8 P-2057/L 8
50/45H12 P-2057/D 9
75/45H12 P-2057/C X
dnaHel 1 4 CTONGUKbI 90/45H12 P-2057/A 5
100/45H12 P-2057/B v
85/65H12 P-2057/E X
127/110 P-2056/A T
42/110 P-2056/B u
80/110 P-2056/C S
27/100 P-2056/D w
57/100 P-2056/E X
110/100 P-2056/F X

J[o6aBo4yHOe OcHaleHne

A YcTtaHoBka pabouero xofa Ha Tpebyemyto BenmunHy 0 1
B YcTaHOBKa BbIK/THOYAKLLEA CUIN HA TPEBYEMYHO BE/TUUYNHY 0o 3
H Mo30/104eHHbIE KOHTaKTa BblknouaTeneit - DB41. leTanu No KOHCYNbTauun ¢ 3aBOAOM-NPON3BOAUTENEM. 4 0

PaspelueHHble KOMGUHALMU U KOA UCTIOSTHEHNS:
A+B=04; H+A=41; H+B=42; H+A+B=44

Jlo6aBouyHOE OcHalleHne

KabenbHble BTYNKM 47151 HEapMUPOBAHOTO Kabens - HyXHO YTOYHUTL B 3asiBke
KabenbHble BTY/KM 4151 apMUPOBAHHOTO kabesns - HYXXHO YyTOUYHNTb B 3asiBKe
3arnywkn - HYXXHO YTOUHNTbL B 3asBke

MpumevaHus:
1) Tun Kka6eNbHbIX BTY/I0K WK 3arYLLEK HYXHO YTOYHUTB B 3asiBKe. VX Mapky BblGpaTh U3 NpefnaXeHHOro acCopTUMEHTA NOKa3aHHOTOo B "O6LLMX yKa3aHWsAX Ha CTpaHuyke
Ho6".

10) CmoTtpu "Paboyas okpyxatLuias cpega” cTp.2 B"O6Lwme ykazaHus".

28) WcnonHeHue ¢ peBepCcHBHbLIMU KOHTaKTOpamu.

32) Bblkn0HaloLLyto CUTY U3 yKa3aHHOTo Anana3oHa HaAo ykasaTtb B 3aka3e. Moka cuna He ykaszaHa, Bblk/llo4aTeIM yCTaHOB/IEHbl HA MAKCUMasIbHYIO BEINUHY.

33) YkasaHHOI C1I0i BO3MOXHO 3arpyxartb 3/1eKkTponpusoaa B pexume S2-10 MuH., unn S4-25%, 6-90 uuknos/yac.

Mpw perynupytoLein akcnayatauum B pexunme S4-25%, 90-1200 yuknos/yac Harpy3oyHas cuna pasHa 0.7 MakcuManbHol Harpyxatoueii cubl.

41) MuKpoBbIKNOUTENN nonoxeHus S3, S4 HacTpauBalwTCcA Ha cneuuduunpoBaHHOe 4ucno pabounx o60poToB. Ecnm yncno o6GOpPOTOB B 3aka3e He yKasaHHo,
HacTpauBalTCA Ha MakcumanbHoe o6opoThl (80; 48; 60). Mpu HacTpoiike yncna 060pOTOB NOMUMO HMCNa ykazaHHOTo B Tab., OTHOCUTENIbHO MOHWU3UTCA OMUYecKas
Be/IMUMHa faTumka.

61) Y/55,Y/70 - LeHTPOBOUHbI 6YPTUK A0 apmaTypy.

62) Pe3bby My(hTbl Ha0 yKa3aTb B 3aKa3e COr/lacHo 3CKU3y.



UL 1-Ex dneKkTponpmneoa NPsIMOXOHbIA BO B3PbIBO3aLULLIEHHOM WUCMNO/THEHUN

Cxembl BKAOYeHnsa UP 1-Ex

Z404 7787 7403b A\ 4f N 4f N 4f

EL Si S2 S3 S4 S5 S6

b In nn [N Anan nr

n' n
M
-MM s B o n op
[e] o
xpWW]  w M xprofzizia) L X6 111112|14]15[1618|19]20|22]23|24]26|27]28|30[31[32]34|
M M tt | s L 1
t1 tt PELIL2L3 N L
PEN N 230 V AC
Z5a Z6a
Bl B2
X & 170171173 X 6 [70|71(73(74[7577

dnekTpuyeckoe npucoesuHeHue:

Ha kneMMHyo Konogky ¢ 32 KnemMMaMm 1 cevyeHneM npucoeamnHUTeNIbHOro nposoja makc. 2,5 mm2,
yepes 3 kabenbHble BTYNKM :

- M20x1,5 gns guametpa kabens ot 3,2 no 8,7 mm

- M20x1,5 gns guametpa ka6ens ot 6,1 no 11,7 mm

- M20x1,5 gns guametpa kabens ot 6,5 no 14,0 mm

MpumevaHunsn:

1. Tennosas 3awuta ogHoasHOro anektpogsuratens (Z404) cTaHAapTHO BCTPOeHa B 3nekTpoAsuraTene C HynesBbiM NPOBOAOM. TensoBasa 3aluTa TpexdasHoro
3MeKTpoABUraTensi cTaHAapTHO BCTpoOeHa.

2. Bcnyyae nsrotosnenuns 9N UL 1-Ex ¢ ABOHbIM AaTUYMKOM NON0XeHUs, knemmMbl 30 1 34 f06aBOYHbIX BblK/IOUATENEN NONOXEHUS HE BbIBEAEHbIE.

3. MOMEHTHOE BbIK/TOYEHNE HET OCHALLEHO MeXaHNYeCKUM G10KUPYHOLLUM MEXaHU3MOMHO.

CumBO/InYeckoe o603HayeHume:

Z5a cxema BK/II0UYEHUS pe3nCTUBHOBO AaTyunka, NpocToro

Z6a.. ...CXema BK/1Il0UYeHNA pe3nCTUBHOBO AaTtunka, fBONHOIo

Z10a.........CXeMa BK/IIOYEHUS 31eKTPOHHOTO AaTumKa No0OXeHNs NN eMKOCTHOro Agatynka CPT - 2-npoBOAHNKOBOr0 6€3 UCTOYHMKA
Z78m.......CXeMa BK/IOHEHUs TpexdasHoro anekTpoaeuratens

Z257b...... cXeMa BK/IOYEHUS 3/1eKTPOHHOTO0 AaTymKa NnonoXeHus - 3-npoBOAHNKOBOrO 63 NCTOYHMKA

Z260b...... cxema BKNIOYEHUSA 3/1eKTPOHHOTO0 AaTymka NoNoXeHUs - 3-NPOBOAHUKOBOTO C UCTOUHUKOM

Z403b...... cXxema BK/IIOYEHNS BblK/loHaTeNeii NoN0XeHNs N MOMeHTa

Z404 .......cXxema BK/loUeHna oaHOoha3Horo anekTpoaBuraTens

Bl..oun. [AaTUYUK PE3NCTUBHBINA, NPOCTON

B2 ...[aTuYnK Pe3nCTUBHbI, [BOHOM

...9NIEKTPOHHbIA AATUYMK NOSTIOXEHNA UMM €MKOCTHbIW faTynk nonoxenuns CPT
BblK/llOYATE/1b CUJblI B HaNpasieHun "oTKpbITO"
BblK/llOHYATE/1b CUJbl B HaNpaBneHun "3akpbiTo"
BblK/llOHATE/b NOSIOXKEHUS "OTKPbITO"
BblK/llOHYATE/1b NOSIOXKEHUS "3aKpbITO"

[,06aBOYHBINA BblK/IOYATENb NONOXEHUS "OTKPbLITO"
[,06aBOYHBINA BblK/HOYATE b NOOXEHUS "3aKPbITO"
.............. anekTpoasurartesnb

...KOHfeHcaTop

... TOPMO3 3nekTpoasuraTens

...HarpesarenbHOe CONpoTUB/IEHNE

E1l.
F1.. ..TennoBas 3aluta anekrpogsuratens
F2.. ...TepMuyeckuii BblkatoYaTenb HarpeBaTesIbHOro CONpOTUBEHNS

... KIIEMMHas KOMoAKa
...CONpoTUBNEHNE
...Harpy3ouHoe ConpoTpuB/EHue



dnekTponpmBog, NPSMOXO4HbI BO B3pbIBO3aLLULLEHHOM WUCNO/THEHNMU UL 1-Ex

3ckun3bl UL 1-Ex

P-2053/A 127 110 M12 20 743
P-2053/B 42 g 110 M12 20 658
P-2053/C 80 ; 110 M12 32 69
P-2053/D 27 100 M6 16 643
P-2053/E 57 é 100 M6 16 673
P-2053/F 110 100 M6 16 726
McnonHexune A H T z \Y, L

P - 2053



UL 1-Ex dneKkTponpmneoa NPsIMOXOHbIA BO B3PbIBO3aLULLIEHHOM WUCMNO/THEHUN

P-2055/A FO7 ] 55 70 M8 25 50 Mi15x1,5 40
P-2055/B F10 125 70 102 M0 30 55 M20x15 60
Pa3smep

P - 2055 Wcnonxexne dhnanua d1 d2 a3 da 12 1 ds H



dnekTponpmBog, NPSMOXO4HbI BO B3pbIBO3aLLULLEHHOM WUCNO/THEHNMU UL 1-Ex

P-2057/A
P-2057/B
P-2057/C
P-2057/D
P-2057/E
P-2057/F
P-2057/G
P-2057/H

VcnonHexve

45 H12
45 H12
45 H12
45 H12
65.15 H7
65.15 H7
57.15 H7
57.15 H7

Di

100

E®ga

2
102

736
746

696

756

738
748

z 8888588

Mo Bonpocam npogax u nogaepKku obpawiantech:

Bonrorpag +7 (8442) 45-94-42
EkaTtepuHbypr +7 (343) 302-14-75

WxeBck +7 (3412) 20-90-75
KasaHb +7 (843) 207-19-05

KpacHopap +7 (861) 238-86-59
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67

Mocksa +7 (499) 404-24-72 Mepmb +7 (342)
Hwx.Hosropog +7 (831) 200-34-65 Poctos-Ha-[JoHy +7 (863) 309-14-65 Couu +7 (862) 279-22-65

M8-6H
M10x1-28

M12-28
M12x1,25
M12x1.5-6H
M14-28
M16x1.5-28

7/8"9UN P - 2057

z

HoBocnBupck +7 (383) 235-95-48 Camapa +7 (846) 219-28-25
OMck +7 (381) 299-16-70

CaHkt-lNeTepbypr +7 (812) 660-57-09
233-81-65 Caparos +7 (845) 239-86-35

caiit: regada.pro-solution.ru | 3;1. moura: rdg@pro-solution.ru

Tenedon: 8 800 511 88 70



